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OV-10A BRONCO

NORTH AMERICAN OV-10 A BRONCO. All'inizio degli anni sessanta si senti la necessita di un aereo per piu usi: a tale scopo
venne costruito il Bronco. Quest'aereo viene usato dalla USAF, dai Marines e dalla Marina. Altri tipi di quest'aereo vennero
costruiti per la Germania Occidentale ed altre nazioni. | due potenti motori a turbo si sono dimostrati ideali per missioni a bassa
altitudine come pure in leggeri voli di ricognizione, scorta ad elicotteri, per paracadutismo e controllo aereo.
Caratteristiche tecniche: motori: 2 Garret, AilResearch turboprops, T76-G; velocita max: 452 km/h.; raggio d’azione: 1.931 km.;
peso a vuoto: 3.261 kg.; peso massimo: 6.552 kg.; lunghezza alare: 12,2 m.; lunghezza: 12,9 m.; armamento: 4 mitragliatrici da
7,62 mm. M60C, piu armamento vario.

NORTH AMERICAN OV-10 A BRONCO. In the early 1960’s, the need for a light multipurpose aircraft became apparent. The
airplane served the U.S. Air Force, the Marines, and the Navy. Additional planes were built for West Germany, and other
countries. The powerful twin turbo-prop engines are ideal for low altitude missions such as light armed reconnaissance,
helicopter escort, air drops, and forward air control.

Technical data: engine(s): 2 Garret, Ailresearch turboprops, T76-G, of 715 shaft horsepower each; maximum speed: 452 km/h.;
range: 1931 km.; weight empty: 3261 kg.; weight loaded: 6552 kg.; span: 12,2 m.; length: 12,9 m.; armament: 4-7.62 mm. M60C
machine guns plus variety of underslung loads.

NORTH AMERICAN OV-10 A BRONCO. In den friihen Sechzigerjahren entstand die Notwendigkeit fiir ein Vielzweckflugzeug.
Die Maschine diente der US-Luftwaffe, der Marineinfanterie und der Marine. Weiters wurde sie fiir Westdeutschland und andere
Lander gebaut. Die starken Doppel-Turbo-Propellermotoren sind ideal fur Tiefflugaufgaben, wie leicht bewaffnete
Luftaufkldarung, Hubschrauberbegleitschutz, Fallschirmabwiirfe und Luftraumiberwachung.

Technische daten: motoren: 2 Garret, Ailresearch turboprops, T76-G, of 715 shaft horsepower each; hochstgeschwindigkeit:
452 km/h.; aktionsradius: 1931 km.; leergewicht: 3261 kg.; gesamtgewicht: 6552 kg.; spannweite: 12,2 m.; lange: 12,9 m.;
bewaffnung: 4-7,62 mm. M60C MG’s.

OV-10 A BRONCO NORTH AMERICAN. Au début des années 60, se fit sentir le besoin de posséder un avion léger, capable de
remplir les taches les plus diverses. Cet avion fut utilisé par les Forces Aériennes américaines, ainsi que par la Marine. Certains
furent construits pour I'’Allemagne de I'Oest, et pour d’autres pays. Les deux puissants moteurs a turbo-propulseurs sont idéals
pour les missions a basse altitude, tels que les reconnaissances, I'escorte des hélicoptéres et le contrdle aérien.
Spécifications techniques: moteurs: 2 Garret, Ailresearch turbo-propulseurs, T76-G, de 715 CV chacun; vitesse max.: 452
km/h.; rayon d’action: 1931 km.; poids a vide: 3261 kg.; poids chargé: 6552 kg.; envergure: 12,2 m.; longueur: 12,9 m;
armement: 4 mitrailleuses 7,62 mm. M60C, armement divers.




ATTENZIONE - Consigli utili!

Prima di iniziare il montaggio, studiare attentamente il disegno.
Staccare con molta cura i pezzi dalle stampate, usando un tagli-
balsa oppure un paio di forbici e togliere con una piccola lima o con
carta vetro fine eventuali sbavature. Mai staccare i pezzi con le ma-
ni. Montarli seguendo I'ordine alfabetico deile tavole. Eliminare dal
foglio istruzione la lettera del pezzo appena montato facendogli so-
praunacroce. Le frecce nereindicano i pezzi daincollare, le frecce
bianche indicano i pezzi da montare senza colla. Usare solo colla
per polistirolo.

ACHTUNG - Ein nutzlicher Rat!

Vor der Montage die Zeichnung aufmerksam studieren. Die
Einzelnen Montageteile mit einem Messer oder einer Schere vom
Spritzing sorgfatilg entfernen. Eventuelle Grate werden mit einer
Klinge oder feinem Schmirgelpapier beseigt. Keinesfalls die
Montageteile mit den Handen entfernen. Bei der Montage in
alphabetischer reihenfolge vorgehen. Die Buchstaben der schon
montierten Teile auf der Anieitung abhaken. Die shwarzen Pfeile
zeigen die zu klebenden Teile wahrend die weissen Pfeile die ohne
Leim zu montierenden Teile anzeigen. Bitte nur Plastikklebstoff
verwenden.
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ATTENTION - Useful advice!

Study the instructions carefully prior to assembly. Remove parts
from frame with a sharp knife or a pair of scissors and trim away
excess plastic. Do not pull off parts. Assemble the parts in
alphabetical order. Use plastic cement ONLY and use cement
sparingly to avoid damaging the model. Black arrows indicate
parts to be glued together. White arrows indicate that parts must be
assembled WITHOUT using cement.

ATTENTION - Conseils utiles!

Avant de commencer le montage, étudier attentivement le dessin.
Détacher avec beaucoup de soin les morceaux des moules en
usant un massicot ou bien un pair de cisaux et couper avec une
petite lame ou avec de papier de vitre fin ébarbagés eventuels.
Jamais détacher les morceaux avec les mains. Monter les en
suivant I'ordre alphabetique des tables. Eliminer de la moule la
lettre de la piéce qui vient d'étre montée, en le biffant avec une
croix. Les fiéches noires indiquent les piéces & coller, les fleches
blanches indiquent les piéces & monter sans colie. Employer
seulement de la colle pour polystirol.

Instructions pour la peinture
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